

# 护航创业梦 “贷”出新希望

“多亏了定海海洋农商银行的资金支持,为我的创业之路送来了‘及时雨’。”舟山市定海区编想编学教育咨询服务部负责人胡天昊拉着客户经理的手感激地说。

27岁的舟山小伙胡天昊大学毕业后在上海从事编程教育相关工作,在行业摸索多年后,发现舟山的编程教育产业还处于初步阶段。去年初他看到商机决定返乡创业,开一家关于编程教育的教育机构。一年下来,该机构和

多所学校达成合作,有了稳定的生源。但受疫情影响,胡天昊面临着场地租金、营收和人力成本的多重压力,流动资金周转出现困难。正当他一筹莫展之际,定海海洋农商银行客户经理在走访中了解了他的情况,迅速为其推荐办理了15万元的创业担保贷款,帮其解决了资金短缺的难题。

创业路上,金融护航。受疫情影响,辖内许多创业者面临资金压力。为全力护航他们的创业梦想,疫情期间,

该行积极履行社会责任,全力落实“六稳六保”工作要求,充分发挥金融扶持创业、带动就业和助力脱贫作用,给予创业者最高授信60万元、最低利率4.35%的支持,同时通过建立专人日常联系制度、简化办理流程、落实贷前调查“多审合一”、放款还款“全程线上”的“一站式”服务等措施,及时有效解决创业融资难题,全力扶持和鼓励青年人才创新创业,为他们搭建施展才干、发挥才能的舞台。截至目前已累计为38户

发放创业担保贷款,共1108万元,预计可为创业者贴息让利20.15万元。

创业是发展之基、富民之本、就业之源。为了让更多创业者的创业梦想“破茧成蝶”,下一步,定海海洋农商银行将持续加强政银合作,落实落细各项惠民政策,结合区域实际,以服务为抓手,寻求探索更多利于创业者、小微企业发展的业务渠道,全力支持大众创新、万众创业,为地方经济发展“贷”来新希望。(何增增 徐海达)

# “新农人”欣逢“清创客”

投资200万元建立镇级新农人创客中心;开展新农人“共富”市集;开展直播带货培训活动,培训新农人180人次……在杭州市临安区清凉峰镇,返乡创业的“新农人”如雏燕归巢,得到了无微不至的扶持。

2019年,清凉峰镇整合党建、纪检、团委等条线资源,充分利用党群服务中心阵地优势,成立了“清风”党建联盟,积极发挥联盟作用,为当地新农人、农创客等提供技术扶持、教育培训、产品研发和农残检测等帮助。同时,成立“清创客”党支部,通过培育一批农村创业青年身边好典型、乡村振兴增收致富新能手,积极培育村后备干部和“新农人”。

目前,全镇共吸引110余名“新农人”返乡创业,带动民宿、蔬菜水果种植、蜜蜂养殖、特色农产品电商等特色行业发展。(曹筠修 方力行)

# “领头羊”,带村民“腰包”鼓起来

近年来,湖州市南浔镇神墩村先后引进世友农业生态园、丰藤葡萄、国鑫农场等多项农业项目,形成以果蔬采摘、垂钓、餐饮、野外烧烤等游乐项目为主的农旅生态经济链,村民通过土地流转有了固定收入,许多村民因此就业,提高了收入。

这离不开南浔镇人大代表张荣华的努力。多年来,南浔镇人大充分发挥人大代表来自人民、密切联系群众的特点和优势,为乡村振兴贡献人大代表智慧力量。

作为南浔镇神墩村党总支书记、村委会主任,张荣华经常利用周末时间认

真倾听群众呼声。曾经的神墩村,小木业企业遍地,老旧住宅多,村集体经济收入相对薄弱。这些年来,该村拆除“四无五违”企业20多家。2020年,该村启动全域土地综合整治,目前农户综合签约率达97.6%,拆除率达90%。环境美了,神墩村“变身”,老百姓生活更

舒适。接下来,村里将全力推进安置房建设,争取三年内让群众住进新家。

“我们将继续结合现有项目,加快土地流转和农旅项目融合,让农民既能拿租金,又能赚工资,真正让百姓腰包鼓起来。”张荣华说道。(费祎)

# 高位布局宜居型椒北

美丽城镇建设,既要着眼当下,又需从长计议。近年来,台州市椒江区前所街道以统筹规划、特色拓展、强化督察层层递进,注重建设效能,确保久久为功。

首先,是长远布局规划。以“一江两岸”建设为契机,紧扣江北新区概念规划,谋深谋细沿江板块,与南岸滨江城市封面相呼应,稳步推进各村国土空间总体规划和村庄规划调整。整治向集镇外围延伸,建设向纵深推进,以递进式提升方案为长远发展夯实基础。其次,是复兴前所旧城。前所“千户所”底蕴深厚,城内“阡陌交通”清晰可见,小园山塔、烽火台等历史悠久。2020年以来投资500余万元,对抗倭古城墙进行修复,充分挖掘前所卫所海防文化,开启“十里红妆”文化保护项目,打造城镇特色,传承传统文化记忆,留住文化根脉。最后,是坚持产城融合。大力开发建设沿海工业功能区块,与章安、杜桥形成产业联动,打造前所眼镜制造、机械制造、水泥建材等支柱产业集聚地。培育发展旅游休闲、餐饮、文化等第三产业,构建集居住生活、商贸商务、公共服务、文化休闲为一体的宜居型椒北集镇。(应登)

# “三色预警”创新管理模式

巧借“数字化+专业化”方式,邀请心理咨询师、资深党务工作骨干等组建团队,在全面精准分析研判的基础上,金华市浦江县浦阳街道党工委推出党员管理“三色预警”系统,近6个月以来,街道3300余名党员未发生一例违纪违法事件。

“党员管理‘三色预警’系统以预防

防,锚定重点人群。”浦江县浦阳街道党工委副书记金家华说,“三色预警”系统开发设置党员行为预判和关爱小程序,把党员按红、黄、绿三色进行预防和管理。在系统中,“六维画像”量表,100道题目,涵盖党员基本情况(含不良行为习惯、经济状况等)、心理健康状况、规则意识、自控能力、社会支持情况、违

法违纪危害性认知情况等6个模块。然后,6个模块合成一张量表,通过党员答题的形式系统自动评分,可以精准筛选出有苗头性倾向的重点人员和需要心理疏导的人员。每个模块都设置了“测谎题”,主要针对应付答题、厌倦乱点、隐瞒真实情况等现象,有上述情况的,通过“测谎题”纠偏机制会让整个测试无效,

答题提交不了需要重新答题,这为保障测试客观真实提供了技术支撑。

根据系统设置的程序,后台以党员答题结果对党员进行量化赋分,由此分出红、黄、绿三色进行管理。6个多月来,浦阳街道纳入红色管理党员35人,黄色管理党员79人。

(王卫英 李澈 王娟娟)

# “蹲苗”“育苗”别开生面

近日,一场别开生面的廉政教育活动在杭州市临安区昌化镇印文化体验馆举行。该镇30余名中层干部通过“许廉诺、盖廉印”,将刻有自己名字的清廉印章盖在《机关干部履职承诺书》上,完成一诺正心之礼,接受了一次浸润心灵的廉政教育。

让年轻干部快速成长不仅要“护好苗”,还要在如何“育好苗”上下功夫。前几天,昌化镇启动了第三批“1+1”年轻干部成长计划,7名新入职的年轻干部“拜师学艺”,成功找到了自己在业务、驻村等领域的“良师”,携手迈向新征程。

“传帮带”是昌化镇在加强人才队伍建设中的优良传统,也是年轻干部在基层快速扎根、走稳路的有力举措。”该镇党委副书记王彬介绍,通过在思想上帮、在工作中带、在业务上长,让年轻干部走好成长每一步,系好每一粒扣子。五年来,20余名年轻干部在“导师”的帮扶下走上了中层甚至领导岗位。

接下来,昌化镇将以“红印紫溪”大党建品牌建设为统领,大力开展“一肩挑”书记“领航”,机关干部“蹲苗”、后备干部“育苗”三大工程,始终保持干部队伍“一池活水”,让昌化“铁军”更有干劲、更有作为。(虞炳锋 童耀南)

# “清风”助力 草莓销售不再愁

最是一年春好处,绝胜烟柳满渚城。日前,在湖州市南浔区练市镇西堡村红美人基地,来自该镇纪委、监察办的纪检干部下地帮助村民采摘草莓,南浔邮政快递小哥在现场忙着打包快递,一辆辆满载草莓、驶向转运点的快递车,成为春日里一道独特的风景。

此前,受新冠肺炎疫情影响,火红的草莓销路受到影响。为打通田间

地头到需求终端的“肠梗阻”,让农产品供销“货畅其流”,保护村民的“钱袋子”,练市镇纪委、监察办组织人员来到种植基地,协同南浔邮政管理局,聚力解决村民的各类难题。

“天气回暖后植株长势很快,要是人手不够采摘不及时,草莓的品质就会大打折扣,价格也会跟着‘缩水’。”西堡村党支部书记、村委会主任俞伟为眼前

的“招工难”犯愁。

得知情况后,该镇镇纪委、监察办工作人员与俞伟面对面交谈,事无巨细地记录下困难,并把急需招人的消息由南浔邮政管理局组织“快递小哥”捎给了周边村民。

“真的吗?这里招人吗?”“我就住在隔壁村,走过来不用10分钟。”消息一“递”出去,周边村民纷纷上门求职。这下好了,不仅“招工难”迎刃而解,还

带着周边村民增加收入。草莓从枝头摘了下来,“坐”上快递小车,销往各地。

值得一提的是,南浔邮政管理局运用“南浔区智慧邮管综合管理平台”,将各个网点包括村级服务点纳入24小时在线监管,为农户建立起“一人一档”,实现统一数据化管理。该镇镇纪委、监察办全过程跟踪督办落实情况,靠前协调,解决村民的“心头难”。(姚淑芬 姚遥)

## 来新夏书院征集“读书是福”书写作品启事

来新夏书院位于杭州市萧山区湘湖之畔,以“读书是福”为办院宗旨,旨在弘扬传统文化、地方文化和读书文化。

为体现广泛参与性,来新夏书院决定面向社会征集“读书是福”四字中文书写作品。投稿者不分国籍、性别、老幼,不论毛笔、硬笔和其他书写工具,书写“读书是福”(作品背面请用铅笔注明作者姓名、地址、电话),敬请有识之士不吝赐稿。

此次征集“读书是福”四字作品,主办方不付稿酬,均统一颁发收藏证书。截稿日期:2022年5月10日。

来稿请寄:萧山区行政中心综合楼志办721室,柳田兴,邮编:311202,邮箱:778001325@qq.com,电话:(0571)82898839。

中共杭州市萧山区委党史研究室  
杭州市萧山区人民政府地方志办公室  
来新夏书院

## 关于G60沪昆(杭金衢)高速兰溪服务区封闭施工的公告

根据G60沪昆(杭金衢)高速公路金华段改扩建工程建设及兰溪服务区综合楼改造施工计划,将于2022年4月18日至5月31日对兰溪服务区进行封闭施工,仅保留加油。

请广大司乘人员提前做好出行线路规划,途中密切关注电子情报和枢纽、互通、收费站口等信息告示,遵守交通标志标牌指引,支持配合现场管理人员的指挥疏导,严禁在高速公路主线违规停车、倒车。

施工带来不便,敬请谅解!  
特此公告。

金华市公安局高速公路交通警察支队  
金华市交通运输综合行政执法队二大队  
浙江省交通集团高速公路金华管理中心  
杭金衢高速公路改扩建工程建设二期指挥部  
浙江省商业集团有限公司兰溪服务区

## 拍卖公告

受委托,本公司定于2022年4月19日下午2时整在杭州市拱墅区朝晖路203号深蓝广场1408室采用现场增价方式公开举行拍卖会,现公告如下:

- 一、标的名称:金华市婺城区桃源路800号五年租赁权,出租面积:14854.12m<sup>2</sup>,起拍价:188.79万元/首年,拍卖保证金:100万元。
- 二、展示及报名:自公告之日起至2022年4月18日16时止接受咨询、勘查、报名及缴纳保证金(户名:浙江三江拍卖有限公司杭州分公司,开户行:工行杭州体东支行,账号:1202007619900021753)。
- 三、报名地址:杭州市朝晖路203号深蓝广场1407室,详询(0571)85375288。

浙江三江拍卖有限公司  
2022年4月12日



浙江日报  
浙江新闻



浙江日报  
浙报公益微信

# 配合防疫检查 对人对己负责



## 遵守各项防疫规定 配合做好亮码测温

· 公益广告 ·